

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 12650

Ζευγολατιό, 21 /11/2018

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Βέλου - Βόχας Ν. Κορινθίας (ΕΛ652) προκηρύσσει ηλεκτρονικό δημόσιο ανοιχτό διαγωνισμό μέσω ΕΣΗΔΗΣ με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), για την ανάθεση του έργου: «**Έργα αθλητικών εγκαταστάσεων Δ.Κ. Βραχατίου**», (σρν: 45212200-8) συνολικού προϋπολογισμού 89.998,15 ευρώ (ήτοι εργασίες: 72.579,15 €, Φ.Π.Α.24%: 17.419,00 €, σύνολο 89.998,15 €), το οποίο χρηματοδοτείται από Επιχορήγηση ΣΑΤΑ.

Το έργο αφορά εργασίες διαμόρφωσης χώρων στάθμευσης στον περιβάλλοντα χώρο του κλειστού Γυμναστηρίου «Γ. Τριαντάφυλλος» της Δ.Κ. Βραχατίου.

Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: 6 μήνες Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.

Το έργο εντάσσεται στην κατηγορία: **ΟΔΟΠΟΙΑ & Η/Μ**

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147^Α/2016), καθώς και κάθε άλλη διάταξη που αναφέρεται στην εκτέλεση Δημοσίων Έργων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο 'ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί' της πύλης www.promitheus.gov.gr καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου www.velo-vocha.gr. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 27413-60538, φαξ: 2741500801, email: kokkinou@1306.syzefxis.gov.gr αρμόδια υπάλληλος επικοινωνίας κα Κοκκίνου Άννα .

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 17^η Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ.

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 20^η Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ.

Οι οικονομικές προσφορές θα υποβληθούν με το σύστημα των επί μέρους ποσοστών κατά ομάδες τιμών και έλεγχο ομαλότητας των επί μέρους ποσοστών.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και είναι εγγεγραμμένοι στο ΜΕΕΠ για κατηγορία έργου **ΟΔΟΠΟΙΑΣ**. Επιπλέον δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι είναι εγκατεστημένα σε:

- α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
- β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
- γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας,
- δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων,

προσκομίζοντας τα αντίστοιχα πιστοποιητικά των χωρών που δραστηριοποιούνται.

Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ποσού **1.452,00 ευρώ**.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) μήνες.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ

ANNIBΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ